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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 042/05/5-1567/2022

 

 

«17» января 2023г. г. Кемерово

 

Комиссия Кемеровского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

 

 

Заместителя
председателя
Комиссии:
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заместителя руководителя управления;

 

Членов Комиссии:

 

<...>
-

 

 

 

начальника отдела рекламы и недобросовестной
конкуренции;

 

<...>



 

<...>
-

 

 

главного специалиста-эксперта отдела рекламы и
недобросовестной конкуренции,

рассмотрев дело № 042/05/5-1567/2022, возбужденное в отношении общества с
ограниченной ответственностью «Единый центр Кузбасс» (далее – ООО «Единый
центр Кузбасс», юридический адрес: 650000, Кемеровская область – Кузбасс,
Кемеровкий г.о., г. Кемерово, пр. Советский, д. 33, помещ. 1 этаж, пом. 1,
ОГРН 1184205000264, Дата присвоения ОГРН 11.01.2018, ИНН 4205364180,
КПП 420501001) о распространении рекламы, содержащей признаки нарушения
требований пункта 6 части 3, части 7 статьи 5 Федерального закона от 13.03.2006 №
38-ФЗ «О рекламе» (далее по тексту - ФЗ «О рекламе»),

УСТАНОВИЛА:

В адрес Кемеровского УФАС России поступило заявление физического лица (исх.
от 13.10.2022, вх. от 21.10.2022 № 3311), обращение прокуратуры г. Прокопьевска
(исх. от № 1р-2022, вх. от 02.11.2022 № 3636/22) о рассмотрении аналогичного
заявления физического лица (исх. от 13.10.2022) о наличии признаков нарушения
требований ФЗ «О рекламе» в действиях ООО «Единый центр Кузбасс» (ИНН
4205364180) при размещении рекламы на рекламной конструкции в г.
Прокопьевске, напротив сквера на пересечении пр. Ленина и пр. Гагарина,
следующего содержания:

«Спишем долги 100% или заплатим до 1000000р. Успейте! <...> ецз.рф».

Из заявления следует, что текст рекламы вводит потребителей в заблуждение, так
как списание задолженности возможно только по решению Арбитражного суда, а
именно, потребитель, в случаях предусмотренных действующим
законодательством Российской Федерации, может быть признан освобожденным
об обязательств по решению уполномоченного органа. Коммерческая организация
не имеет возможности «списать долг».

В соответствии с пунктом 6 части 3 статьи 5 ФЗ «О рекламе» недостоверной
признается реклама, которая содержит не соответствующие действительности
сведения о гарантийных обязательствах изготовителя или продавца товара.

В соответствии с частью 7 статьи 5 ФЗ «О рекламе», не допускается реклама, в
которой отсутствует часть существенной информации о рекламируемом товаре,
об условиях его приобретения или использования, если при этом искажается
смысл информации и вводятся в заблуждение потребители рекламы.

13.12.2022 определением о возбуждении дела по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе Кемеровским УФАС России
было возбуждено дело № 042/05/5-1567/2022 в отношении ООО «Единый центр
Кузбасс» и назначено к рассмотрению на 17.01.2023 на 10 часов 00 минут. Также к
рассмотрению данного дела было привлечено ООО «Т2» в качестве лица,
располагающего сведениями относительно распространения спорной рекламы.
Копия данного определения была направлена в адрес лиц, участвующих в деле
заказными письмами с уведомлением о вручении.



17.01.2023 Комиссия Кемеровского УФАС России решила рассмотрение дела №
042/05/5-1567/2022 отложить в связи с отсутствием сведений о надлежащем
уведомлении лиц, участвующих в деле о дате, времени и месте рассмотрения
данного дела, а также для получения дополнительных доказательств по делу.

В соответствии с пунктом 32, абзацем 2 пункта 38 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденных
Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.11.2020 № 1922,
Комиссия Кемеровского УФАС России,

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Рассмотрение дела № 042/05/5-1567/2022 отложить.

2. Назначить дело № 042/05/5-1567/2022 к рассмотрению на 27 февраля 2023 года
на 10 часов 30 минут по адресу: 650000, г. Кемерово, ул. Ноградская, д.5, каб. 309.
Регистрация участников дела состоится в 10 часов 20 минут в каб. 316.

3. ООО «Единый центр Кузбасс» необходимо представить в адрес Кемеровского
УФАС России в срок до 22 февраля 2023 года копии следующих документов
(заверенных надлежащим образом):

-свидетельства о государственной регистрации юридического лица;

- договоров со всеми приложениями или иных документов на изготовление и
распространение рекламы вышеуказанного содержания;

- счетов - фактур, платежных поручений или иных документов, подтверждающих
оплату за распространение вышеуказанной рекламы;

- письменные пояснения по поводу размещения вышеуказанной рекламы,
содержащей признаки нарушения требований пункта 6 части 3, части 7 статьи 5
ФЗ «О рекламе».

4. ООО «Т2» необходимо представить в адрес Кемеровского УФАС России в срок
до 22 февраля 2023 года копии следующих документов (заверенных надлежащим
образом):

-договора (иного документа) на размещение рекламы ООО «Единый центр
Кузбасс» на рекламной конструкции, размещенной в г. Прокопьевске, напротив
сквера пр. Ленина и пр. Гагарина;

- согласованных сторонами макетов указанной рекламы;

- платежных документов (счетов - фактур, актов выполненных работ, платежных
поручений или иных документов), подтверждающих факты оплаты за изготовление
и размещение вышеуказанной рекламы.

В случае отсутствия запрашиваемой информации или невозможности ее
предоставления необходимо указать причины отсутствия данной информации.

Дополнительно сообщаем о возможности рассмотрения дела с использованием
систем видеоконференцсвязи или программ, обеспечивающих голосовую



видеосвязь посредством сети «Интернет».

Для участия в рассмотрении дела дистанционно с использованием системы
видеоконференцсвязи, Вам необходимо заранее (за 3 рабочих дня до заседания)
заявить соответствующее ходатайство с указанием данных IT-специалиста Вашей
организации (номер телефона, адрес электронной почты) и получить гиперссылку
для подключения видеоконференцсвязи.

При этом полномочия представителей лиц, участвующих в рассмотрении дела,
должны быть оформлены в соответствии с законодательством Российской
Федерации и направлены в адрес Кемеровского УФАС России с вышеуказанным
ходатайством.

Одновременно сообщаем, что независимо от формы участия в заседании
Комиссии Кемеровского УФАС России, все письменные пояснения и документы
будут всесторонне изучены и учтены при рассмотрении дела.

 

Заместитель председателя Комиссии <...>

 

 

Члены Комиссии
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<...>

 

 


